@ym@ INSTRUKCJA MONTAZU HYDRANTU HW-25N/W-30 SLIM - (N - natykowy, W - podtynkowy)

1. Zawartoé¢ opakowania szafy hydrantowsj:
- hydrant wewngtrzny HW-25N /W-30-SLIM
- zwijadto hydrantowe kpl. (wgz, pragdownica)
- zaw6r hydrantowy (pokretny lub kulowy)
- tacznik z opaskg zacikowg
- naklejki informacyjne (patrz instrukcja oznakowania)
- kluczyk do zamka
2. Zawarto$¢ opakowania szafy gasnicowej "
- szafa gas$nicowa
- naklejki informacyjne (patfrz instrukcja oznakowania)
- kluczyk do zamka
- $§ruby montazowe M3x8 do tgcznia szafy gasnicowsj z hydrantowg
3. Zawarto$é¢ opakowania ramek maskujgcych dla HW-25N/W-30-SLIM"
- ramki maskujgce AABB
- $ruby montazowe M3x8 - 8szt.
4, Zawarto$¢ opakowania ramek maskujgcych
dla HW-25N/W-K-30-SLIM i HW-25N/W-KP-30-SLIM:
- ramki maskujgce AACD
- $ruby montazowe M3x8 - 10szt.

@., — =2 1A= @

Zdemontowac drzwi.

Y

Zdemontowaé zwijadio .

LEWA A va><<> @ s

| -

-
=~ .
. ==
/:/4 - <
=~
- :
i
e

Zamontowaé kotki rozporowe
do sciany pozostawiajgc 10mm
na zawieszenie szafy.

®

+

=100mm

- B350

Zamontowa¢ zawor z zachowaniem

@

Zamontowa¢ zwijadio

\

podanego wymiaru.

iwyregulowa¢ diugos¢ tacznika.

®

Zamontowa¢ drzwi.

©®

Wyregulowaé szczeliny pomigdzy
dzwiami a korpusem.

N

Grs INSTRUKCJA MONTAZU HYDRANTU HW-25N/W-K-30 SLIM (N - natykowy, W - podtynkowy)

~

Postepowaé wg pkt.: 1,2, 3N, 4,5N,6,7,8. @

Nastepnie wywierci¢ 4 otwory @10mm.

Zamontowac kotki rozporowe do zawieszania szafy
gasnicowej (nie wkrecaé wkretéw) .

Skreci¢ szafy za pomocg Srub
M3x8 - 5szt (w komplecie).

&)

)

\

Postepowac wg pkt.: 1, 2
Skreci¢ szafy za pomocg $rub M3x8 - 5szt (w komplecie) .

Zdemontowaé gémy i doiny zawias

drzwi szafy gasnicowej.

Wywiercié 8 otworéw @10mm.

Zamontowaé szafe i ramki
maskujgce (dostepne jako opcja) .

790mm

Gris INSTRUKCJ

A MONTAZU HYDRANTU HW-25N/W-KP-30 SLIM (N - natykowy,

Postepowad wg pkt.: 1,2, 3N, 4,5N, 6,7,8.
Nastepnie wywierci¢ 4 otwory @10mm.

130mm
SX 50mm
X ’ .
A\

.
1

b
Zamontowa¢ kolki rozporowe do zawieszania sza Skreci¢ szafy za pomocg $rub
gasnicowej (nie wkrecaé wkretéw) . M3x8 - 5szt (w komplecie).

1S

i

Zamontowac szafe gasnicowg do sciany .

)

Postepowaé wg pkt.: 1, 2.
Skreci¢ szafy za pomocg $rub M3x8 - 5szt (w komplecie) .
Nastepnie zdemontowaé drzi szafy gasnicowej wg pkt.: 11W.

Wywierci¢ 8 otworéw @10mm .

maskujgce (dostepne jako opcja). 2

\

=

@

Dalej postepowac wg pkt.: 6, 7, 8, 9.

PPPH GRAS, UL SLAWIENSKA 12, 77-231 KORZYBIE, POLAND, TEL. +48 59 857 73 02, WWW.GRAS.PL, GRAS@GRAS.PL



